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tiszataj

BERTOK LASZLO

Szaraz

(1)
Eszelds hangydk.
Bedllt a megzavart agy
kozé egy nagy ldb.

&)
Légy a kilincsen.
Azeldtt ég és fold, most
becsukva minden.

)
Két lepke hajtja,
robog a halantékban
a nydr fogatja.

“)
Asszony? Vagy férfis

Egyiitt sem tudnak egymds

’ o4 Ve .
csucsdig ernis

()
Dardzs a kortén,
motoz a méz folotti
késen a tort fény.

)
Nagy kék lbyukon dt
hatrdl onmaga eldl
ember, ég, fadg.
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?)
Meztelen angyal,
rideg kid olelkezik

kénnyezd vassal.

®)
Hivatlan sajgds.
Ez lenne a szerelem?
Hogy kapal és ds?

0
Osszegyiirt szdmla,
szdraz falevél bull a
gyiimdlcskosdrra.




